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Ваш надежный помощник

 

Фахівець з стандартизації
 

Киев,  27 марта
 

Компания: Терра Фуд  (https://jobs.ua/company/id/404063) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Производство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

«ТЕРРА ФУД» – сучасна динамічна Компанія, один з найбільших виробників молочної продукції в Україні, ми понад 20 років
створюємо доступні та смачні продукти улюблених брендів  з турботою про людей, якість та безпеку яких
підтверджено експертизою в Україні та Європі.

Ти точно нас впізнаєш за такими смачними, якісними що приносять користь для здоров’я брендами  ТМ «Ферма», ТМ
«Premialle», ТМ «Тульчинка», ТМ «Біла Лінія», ТМ «Золотий резерв» .

Ми шукаємо відповідального та досвідченого спеціаліста для роботи в нашій компанії, який стане командним гравцем та
ефективно працюватиме з колегами для досягнення єдиного результату. 

Вашими основними завданнями будуть: 

Розробка маркування згідно законодавства для ринку України та зовнішніх ринків;
Підготовка технічних текстів згідно специфікації на сировину та рецептур.
Перевірка маркування (споживче пакування, транспортне пакування);
Погодження макетів при розробці нового дизайну пакування продукції і здійснення контроль
за відповідністю маркування;
Отримання штрих-кодів (споживче пакування, транспортне пакування) та дозвільної документації;
Проведення постійного моніторингу законодавства ЄС, України і країн, куди поставляється або очікуються поставки
продукції Компанії, щодо вимог якості, безпечності, маркування і т.д.;
Організовує проведення дегустацій в разі необхідності по завданню керівництва.
Взаємодія з фахівцями підприємств Компанії  та торговими менеджерами в період розробки маркування та
інформування при вводі нових продуктів.

Очікування від кандидатів:

Вища освіта (галузь знань: харчова промисловість)
Досвід роботи на аналогічній позиції у FMCG компаніях (молочні компанії будуть перевагою) від 2-х років 
Знання  вимог щодо харчових продуктів передбачених нормативно-правовими актами України  щодо маркування
харчових продуктів та добавок;
Знання  вимог щодо харчових продуктів передбачених нормативно-правовими актами України  щодо контролю
безпечності та якості харчових продуктів;
Знання  вимог щодо харчових продуктів передбачених європейськими регламентами та директивами;
Знання стандартів ISO 22000, ISO 9001, FSSC 22000;
Знання стандартів та вимог Codex Alimentarius щодо харчових продуктів та добавок;
Вміння працювати з великими об’ємами інформації;
Впевнений користувач MS Office (Excel, PowerPoint – просунутий користувач), 1С8.
Відповідальність, увага до деталей, комунікабельність;
Бажання навчатись та постійно удосконалювати свій професійний рівень.

Що ми пропонуємо:

Робота в стабільній компанії;
Офіційне працевлаштування, оплачувана відпустка та оплата лікарняних;
Повна зайнятість, робота в офісі;
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Конкурентний рівень заробітної плати ;
Зручний та комфортний офіс, м. Київ, Севастопольська площа

Чекаємо на резюме та будемо раді співпраці!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 310-38-20
 
 

Контактное лицо: КраковськаТетяна
 

Адрес:
Київ, вул. Зеленогірська,
8
 


	Фахівець з стандартизації

